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Klima
Blagodati hvarskoga podneblja

Hvar nudi pregršt pogodnosti koje je gotovo nemoguće naći u nekoj zemaljskoj inačici. Turisti su zaposjeli njegove i
najskrivenije kutke, i ne razmišljajući gdje je prapočetak takvoga sklada podneblja, vremena, mora, krajolika i
dobrohotnosti stanovništva, uzimaju sve ono što im ovaj otok i grad bez zadrške nudi. A kao i u svemu drugom, tako i
u klimatsko-vremenskom pogledu.

Grad je smješten u zoni prave sredozemne klime poznatoj još pod nazivom "klima masline", čije je glavno obilježje plavo vedro nebo.
Sam grad klimatska i vremenska obilježja uzdižu iznad prosječnosti i ujednačenosti što ga čini poželjnim i drugima nedostižnim
fenomenom.

Godišnji prosjek sunčanih sati iznosi 2726 sati, a maksimum je dostignut 2003. i to 3053 sata. Uspoređujući se sa znamenitom
Aleksandrijom, u ljetnom razdoblju, Hvar tijekom toga toploga razdoblja godine ima vedrije i sunčanije nebo. U mnoštvu sunčanih
dana osamnaesti dan srpnja najsunčaniji je dan u godini s prosječnih 12 sati, 27 minuta i 36 sekundi Sunčeva sjaja.

 

Blagodat podneblja iskazuje i more. Privlačna je pogodnost da je srednja mjesečna temperatura mora u čak pet mjeseci (lipanj-
listopad) iznad 20°C. Nerijetko se događa da maksimalne vrijednosti temperature mora premaše i 27°C.

Srednja je mjesečna temperatura zraka čak četiri mjeseca (lipanj-rujan) viša od 20°C, a samo dva mjeseca (siječanj i veljača) imaju
srednju mjesečnu temperaturu nižu od 10°C.

Podneblje se pobrinulo da žarkost Sunca i toplinu mora rashlađuje ljetni blagodatni maestral. Vjetar je to koji svoju pojavu veže uz
početak listanja smokve. Gradu Hvaru prilazi sa sjeverozapada kroz Pakleni kanal, a u pravilu započinje jutrom oko 10 ili 11 sati, jača
kako se i Sunce uzdiže, da bi kratko nakon purpurnog zalaska Sunca koji navješćuje i sutrašnji jednako lijepi dan, utihnuo u toploj i
kratkoj ljetnoj noći. Maestral je vjetar koji jednolično, ali u potpunosti napinje jedra plovila svih vrsta, te je omiljen kod jedriličara. U
ljetnim mjesecima kiše su rijetke, ali je ponekad dobrodošlo osvježenje i kratkotrajna promjena.

 

Magnetska ljetna turistička privlačnost ne prekida se jesenskom ravnodnevnicom. Dapače, vrijeme od jesenskog do proljetnog
ekvinocija ljubiteljima bujnog zelenila i čudesnih smjena vremena, koje donosi jugo (široko) i bura, poticajne svježine blage zime,
usporenog ritma življenja, mira i tišine donosi vrijeme koje oplemenjuje duh i tijelo. Tijekom zimskog razdoblja snijeg je iznimno
rijetka pojava, prosječno jednom u 10 godina, a i tada je pravi radosni doživljaj i svetkovina svim stanovnicima Hvara. Jugo donosi
strahopoštovanja vrijedne grmljavine i kiše koje tijekom kasne jeseni i rane zime pune hvarske gustirne, a njihov rominjajući žubor
znak je uspavljujuće mirnoće. Bura, pak, donosi svježinu, mahovitost vjetra, bistroću zraka i vidljivost koju priječi samo zakrivljenost
Zemlje. Vrijeme po buri poticajno je i u čovjeku izaziva vedrinu i živahnost.

Teško se odlučiti kada pristupiti Hvaru, u toplom dijelu godine (kasno proljeće, ljeto i ranu jesen) ili u svježijem dijelu godine (kasnu
jesen, u zimi ili rano proljeće) u svakom slučaju podneblje će se pobrinuti da ugođaj i doživljaj bude nezaboravan. (www.tzhvar.hr)

http://www.tzhvar.hr/

